
 ١ 

 
 
 

 : أكمل 
٤ +٣   =  
٢+٢= 
٥+١= 
٠+٦= 
١+٨= 
 

 : ر ھذه الأعداد كبضع خطا تحت أ          :ضع خطا تحت أصغر ھذه الأعداد 

٢  ،  ٠  ،  ٩  ،  ٤   ،   ٥                     ١ ، ٦ ، ٧  ، ٠  ،   ٣  
 

 ) تصاعدیا : ( رتب الأعداد الآتیة من الأصغر للأكبر 
٤    ،    ٠    ،  ٩    ،  ٣،       ٢     ،  ٧ 

............... ،........   ......،   .... ......... ،    .............  ،   .............    ،   ................. 

 

٨٤ ،    ٧٦ ،     ٨٥،     ٩٠ ،     ١٠ 
............... ،........   ......،   .... ......... ،    .............  ،   .............    

 
٣٤  ،   ١٧  ،   ١٠  ،  ٠    ،  ١٥ 
............... ،........   ......،   .... ......... ،    .............  ،   .............    

 
٢٥   ،   ٣٠   ،   ١٥   ،   ١٩   ،   ٥  

............... ،........   ......،   .... ......... ،    .............  ،   .............    
 
 )تنازلیا ( : رتب الأعداد الآتیة من الأكبر للأصغر  

١٠  ،  ٢٥  ،  ٠  ،  ٢٠،    ١٨ 
............... ،........   ......،   .... ......... ،    .............  ،   .............    
٨٠  ،  ٩٠  ،  ٧٥  ،   ٥٠  ،   ٦٥ 
............... ،........   ......،   .... ......... ،    .............  ،   .............    

 

٢+٠= 
٣+٣= 
٤+٤= 
٠+٩= 
١+١= 

٢-٥= 
١-٨= 
٠-٤= 
٨-٩= 
٠-٦= 



 ٢ 

 )تنازلیا ( : رتب الأعداد الآتیة من الأكبر للأصغر 
٥٥  ،   ٤٦  ،  ٦٢  ،  ٩١  ،   ٧٥ 
............... ،........   ......،   .... ......... ،    .............  ،   .............    

 
  ) و تصاعدیاتنازلیا( رتب مجموعة الأعداد التالیة 

٢٥   ،   ٣٠   ،   ١٥   ،   ١٩   ،   ٥  
    .............   ،  ...........    ،....... ....   ،....  ........، .............: ب التنازلي للأعداد ــالترتی

   ،  ............    ،.....  ....   ، ...  ........، .............:  للأعداد التصاعديالترتیب 

.............    
 

 :أكتب الأعداد الآتیة في أماكنھا المناسبة بحیث تكون مرتبة من الأصغر للأكبر
 
 
 
 
 

 :  على الخط أكتب الأعداد الآتیة في أماكنھا المناسبة
 
 
 
 
 
 

 :أكمل بالترتیب 
٨،  ....... ، .......  ، .......   ، ٤،   .. .....،  .....   ، ١ ، ٠ ، ... ..  ،...... 
 

١،  ... ..،  ..... .، ...  ... ، ٥،  .....  ،   ......   ،  ٨، .... .. ، ١٠ ، ...... 
 

٣٠ ، ٢٠  ، ١٠ ، .......... ،......  ....، ...   ...... ،   .......... ،  ........... ،... ......،   .. .......  
 

١٠    ،...... ...، ...........  ، ..........   ، ........   . ،......  ....، ..........،   ٨٠ ، ٩٠ 
 
 

٦٠  ،  ٤٦  ،  ٤٩  ،   ٩١  ،   ٣٤ 

٧٣ .… ٥٢ ٤٧ .… ٤٣ .… …… ٢٩ …. 

٥٢  ،  ٢٤  ،  ٥٦  ،   ٣٨  ،   ٤٥ 

…… …. …. …. …. 

٦٠ ٥٠ ٤٠ ٣٠ ٢٠ 



 ٣ 

 
 : أكمل 

٣ = ١٠ +.......... 
  ٨ = ١٠ +.......... 

١ = ١٠ +.......... 
١٠ = ......... + ٦ 
 

  :١٠ین مجموعھما ذضع خطا تحت العددین الل
  

٩  + ٧  +   ٤  +  ٥  +  ١                      ١  +  ٤  +   ٧  +  ٥  +  ٣ 
 
٥  +  ٢  +   ٠  +  ٦  +  ٨                      ٥  +  ٨  +   ٦  +  ٥  +  ٧ 
 

                                ٢  +  ١ +  ٦  +  ٤ +  ٧ 
 

 : أكمل 
 

١٠  =  ..........+ .............. +٤                       ١٠  =  .......... + ٥ + ٢ 
...... + ...... + .......  = ١٠                       ...... + ......... + ..........    =

١٠ 
 
 ٢ + ٤   =........... 

٢٠+٤٠=...........    
 
 

   عشرات ...........= عشرات ٥+  عشرات ٣
٧ =  ١٧  +   ...........  
٣ =  ٢٣  +   ...........    
٦٠  +  ......... =  ٦٥                                              
٩٤  = .........  +  ...........  

 ......=    ٧٠    +   ١   
٨٠  = .........  +  ...........  

٥+ .......... =١٠ ١٠ 
٢+ .......... =١٠ 
٦+ .......... =١٠ 

 =......+......١٠ 

١٠= .......... + ٤ ١٠ 
١٠= .......... + ٠ ١٠ 
١٠= .......... + ٧ ١٠ 
١٠= .......... + ٢ ١٠ 

      ١   +٧ =  ........... 
١٠   +٧٠=...........       

      ٦   +٣ =  ........... 
٦٠   +٣٠=...........     

 



 ٤ 

٥٦  = .........  +  ...........  
٩٤  = .........  +  ...........  

 :أكمـــــــــــــــــــــــل 
  

١٠  =.........  +  ...........  
......=    ٥٠    +   ٣  
......=    ٤٠    +   ٤   
٥ + ٣٠ =    ........... 
٥٠ + ٣٠=  ........... 

٧٠   +٤=   ........... 
٨٨ = ........    + ٨  

٧٠=  ........... + ٢٠  

........... -  ٤٠ = ٣٠  
٣٠  +  ...........   =٣٨ 

 
 

 :أكمـــــــــــــــــــــــل 
 
 
 
 
  
 
 

                                          
                                            

                                             
 
 
 
 

  ورقة فئة عشرة جنیھات          جنیھات   
 

...................              ...........    
 

 جنیھا......                   ....



 ٥ 

 
 

 -:أكمل 
  )........... = ٧٠ + ٤          ( یھا  جن...........=  عشرات ٧ جنیھات و ٤
  ).......... = ......... + ٨(  جنیھا           ...........=  عشرات ٣ جنیھات و ٨
  ).......... = .........+ ........(جنیھا          ...........=  عشرات وجنیھا واحدا ٩
 ...........=  عشرات  ٤+  آحاد ٧
 ...........=  عشرات  ٥+  آحاد ٣
 ...........=  عشرات  ٦+  آحاد ٦
 ...........= عشرتین    +  آحاد ٩
 ...........= عشرة واحدة +  آحاد ٨
 ...........= عشرات  ٧+  آحاد ٤

 ..........=  عشرات ٣+ واحد   

  عشرات .......... آحاد و ..........  = ٦٤
  عشرات.......... آحاد و ..........  = ٥٣

  آحاد وعشرتین٧  = ..........
  آحاد ٩  = .......... 

  عشرات٥  = ..........
   ..........=   آحاد ٤ عشرات ، ٣
   ..........=   آحاد ٨ عشرات ، ٧
   ..........=   آحاد ٣ عشرات ، ٨
   ..........=   عشرات ٧ آحاد  ،  ٥
   ..........=   عشرات ٦ آحاد  ،  ٣
   ..........=  رة واحدة  آحاد و عش٩

   ..........= واحد و عشرتین 
   ..........=   آحاد و عشرة واحدة ٤
   ..........=  عشرات ٧
  ..........=   عشرات ٥ آحاد  ،  ٩

   .......... =  عشرات ٣+ اثنین 
   ..........=   آحاد و عشرتین ٣
 



 ٦ 

 
 
 

   ..........=   من فئة عشرة جنیھات ١ جنیھات و ٣
  ..........=   جنیھات و ورقة فئة عشرة جنیھات  ٣
   ..........=   ورقة فئة عشرة جنیھات ٢ جنیھات و ٥

   جنیھات وعشرتین ..........= جنیھا ٢٥
 
  -:أكمل  

 ......... = ٥٠ + ٤=  أربعة وخمسون  
 ......... = ......... + .........=  ثلاثة وستون   

 ......... = ......... + .........  =  خمسة وأربعون
 ٩٢  =......... + .........=    وتسعون  .........
.......................... =  ............. +  ......... = ٧١ 

 ٤٣ = .........  + .............  = ثلاثة وأربعون
..........................=  ٣٤ = ٣٠  + ٤ 
 

 : الصحیحة مما بین القوسین اختر الإجابة 
  )١٧  ،  ٧٠،    ٧   ( ............ ھي   ٧٤ في العدد ٧ مالقیمة المكانیة للرق
  )٣٠٠ ،  ٣٠،    ٣   ( .......... ھي  ٣٧ في العدد ٣ مالقیمة المكانیة للرق
  )٢٠٠ ،  ٢٠،    ٢   ( ............  ھي٥٢ في العدد ٢ مالقیمة المكانیة للرق

  )١٠٠ ،  ١٠،    ٠   ( ............ ھي ٤٠ في العدد ٠ ملقیمة المكانیة للرقا
  )٢٠٠ ،  ٢٠،    ٢   ( ............ ھي ٥٢ في العدد ٢ مالقیمة المكانیة للرق
  )١٠٠ ،  ١٠،    ١   ( ............ھي ٣١ في العدد ١ مالقیمة المكانیة للرق
  )٩٠٠ ،  ٩٠،    ٩   ( ............ ھي٩٨دد  في الع٩ مالقیمة المكانیة للرق

      )٣٤ ،  ٤٣،    ٣٠   (           ............ آحاد  العدد ھو  ٤ عشرات ، ٣
  )١٩ ،  ٩٠،    ٩١   (        ............العدد ھو   آحاد و عشرة واحدة ٩
      )٣٦ ،  ٦٣،    ٦٠   (         ............ عشرات العدد ھو  ٦ آحاد  ،  ٣
   )٣٦ ،  ٦٣،    ٢١   (              ............واحد و عشرتین العدد ھو   

  )٣٠ ، ٤٣ ، ٢٢   (                ............  العدد ھو  ثلاثة وأربعون
  )٣٠ ، ٣٢ ، ٢٢   (           ............ عشرات  العدد ھو  ٣+ اثنین 



 ٧ 

 ............ما أصغر عدد مكون من رقمین ؟ 
 ............ما أكبر عدد مكون من رقمین ؟ 

 ............ ؟٤٠ و أصغر من ٣٠اكتب عددا أكبر من 

 ............ ھل عرفتني ؟ ٧ ورقم آحاده ٣٠ ، ٢٠أنا عدد یقع بین 
 ............ ورقم آحاده صفر ھل عرفتني ؟ ٤٧ ، ٣٧أنا عدد یقع بین 
 ھل عرفتني ؟ ورقم آحاده یساوي رقم عشراتھ ٥٩ ، ٤٩أنا عدد یقع بین 

............ 
 ............ھل عرفتني ؟  ١٠أنا أكبر عدد مكون من رقمین مجموعھما 

 ............ھل عرفتني ؟  ٨أنا أصغر عدد مكون من رقمین مجموعھما 
 ............ني ؟  ھل عرفت٣أنا أصغر عدد مكون من رقمین الفرق بینھما 

 
 )×  ( أو  )    (    ضع علامة 

 
              ٤٧ > ٥٤ 

   
              ٣٢ > ٢٣ 

 
              ٢٧ < ٣٧ 

 
              ٤٩ > ٩٤ 

 
          ١٧+٣٠ < ١٧-٢٠ 

 
        ٤٠ + ١٩ > ٥٠ + ٩ 

 
        ٨+ ٥٠ >  ٨ – ٦٠  
 
         ٩ – ٧٠ < ٧ – ٧٠  
 
 
 



 ٨ 

 
 
 
 

 : اكتب اسم المجسم 
 
 
 
 

..............................                              ............
................ 

 
 
 
 
 
 

..................             .....................               
..................... 

 
 
 
 
 

..................... 
   

  : اكتب اسم الشكل الذي یشیر إلیھ السھم
 

                          ...............                                 
................. 

 



 ٩ 

 
                                                                          

............... 
                               ................ 

 
 : صل كل شكل باسمھ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : كل لیكون متماثلا ارسم النصف الآخر من كل ش
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 
 
 

        
 
 
 

  مستطیلمستطیل  مثلثمثلث  دائرةدائرة  مربعمربع



 ١٠ 

  تدریبات على الجمع                                
 :اجمع 

    
  ٤٨                    ٢٢                   ٣٢                    ٤٣ 
+٢١    +              ٥٥    +            ٤٤                +  ٢٥               

 
...................                   ...................                    ...................                    ...................   

 
 
 

  ٦٦                    ١٩                  ٢٥                    ٢٦ 
+٣٢                 + ٥٠               + ٣٤                + ٣٣               

 
...................                   ...................                    ...................                    ...................   

 
 
 

  ٤٥                    ٤٩                   ٢٥                    ٣٤ 
+٥٣                 + ٣٠               + ٤٤                +  ٥٤              

 
...................                   ...................                    ...................                    ...................   

 
 
 

  ٤٥                     ٥٢                   ٧٥                    ٥٣ 
+٢٢                  + ٤٠              +  ٢٢                +  ٢٥               

 
...................                   ...................                    ...................                    ...................   

 
 

 :أوجد الناتج 
٣١ + ٥٧ =   ...................                     

 
٤٧ + ٤٢ =   ...................                     

 
٣٥ + ٢٤ =   ...................                     
٧٤ + ٢٢ =   ................... 

 

 

١٧ + ٨٠ =                      ...................  

 
٥٤ + ٤٥ =                      ...................  

 
٢٢ + ٥٦ =                     ...................  

 
٢٥ + ٤٣ =                     ...................  

 

٢٤ + ١٥ =  .......                      .........

 
٤٣ + ٣٦ =  ........                      ........

 
٤٦ + ٣٣ = .....                      ............

 
١٠ + ٧٩=   .................                    

 



 ١١ 

 :أوجد الناتج 
 

١٦ – ٢٤ + ١٥ = .................. 
 

٢٥ – ١٢ – ٨٩ = .................. 
 

١٩ = ١٩ + ٧٠ + .................. 

 
١٠ – ٣٣ + ٤٦ = .................. 

  
١٠ + ٣٣ + ٤٦ = .................. 

 
  

 :أوجد الناتج 
 

٣١ + ٢٣ + ٣٤ = .................. 
٢٢  +  ٤٥  =  .................. 
٦٦ = ٨٦ + .................. 

٧٠ + ٤ = .................. 
٧٠=  .................. + ٢٠  

٨٨=  .................. +   ٨ 
............. -  ٤٠ =    ٣٠ 

 
 
 

٧١=  ............. - ٩٣ 
 

٧١ + ............. = ٩٣ 
 

٢٠ = ............. - ٤٢ 
 

١٥ = ٧٨ + ............ 



 ١٢ 

 تدریبات على الطرح                               
 

 :اطرح 
 
  ١٩                    ٩٧                   ٤٧                    ٥٦ 
-٥  -                 ٤٢   -               ٣٢    -               ٢٤               
 

...................                   ...................                    ...................                    ...................   
       

 

   ٦٩                    ٩٨                   ٦٥                    ٧٨ 
 -٧  -                 ٤٥  -                ٤١   -               ٤٥               
 

...................                   ...................                    ...................                    ...................   
       

 

   ٧٨                    ٦٥                   ٤٦                    ٥٢ 
 -٣٤  -                 ٤٣  -                ١٣   -               ٣١               
 

...................                    ...................                    ...................                    ...................   
 
 

   ٥٦                   ٣٦                   ٤٩                    ٨١ 
 -٥٣  -                 ٣٥  -                ٣٩   -               ٥٠               
 

...................                   ...................                    ...................                    ...................   
 
 

 :أوجد الناتج 
١٣ – ٢٥= .........  
٣٢ – ٤٧=  .........  
٤١ – ٨٣=  .........  
٤٤ – ٨٨=  ......... 
١٦ – ٤٧=  .........  
٢٤ – ٥٦=  .........  

 ٨ – ٧٨=   ......... 
٤٤ – ٤٤=  .........  

  ١٣ – ٢٥=   ......... 

٢٥ –  ٧٧=   ......... 

 ٢٠ – ٨٧  =  ......... 
٦٦ – ٨٦  =  ......... 
١٥ – ٢٥=   ......... 
٣٣ – ٧٩=   ......... 

٤٦ – ٧٩=   ......... 

٣٧ – ٦٠=   ......... 



 ١٣ 

 : أوجد الباقي 
 جنیھا .........=  جنیھ ٤ – جنیھ ٢٥
  جنیھا.........=  جنیھ ١٢ – جنیھ ٥٥

 
  
 

  جنیھا......... =    جنیھ  .........      -       جنیھ.........
 
 : حوط على الإجابة الأقرب إلى الصحة  
 
                    )٨٠  ،  ٥٠  ،  ٣٠(                         ...................   = ٣٢ + ٤٧)  أ(
         )٨٠  ،  ٥٠  ،  ٣٠(                         ...................   = ٣٦ - ٨٨) ب(

    )٨٠  ،  ٥٠  ،  ٣٠(                         ...................   = ٤٤ - ٧٩ )جـ(

    )٨٠  ،  ٧٠  ،  ٣٠(                        ...................   = ٢٦ + ٤٣  )د(

    )٨٠  ،  ٥٠  ،  ٣٠(                        ...................   =    ٩ + ٤٢) و(

              )٩٠  ،  ٨٠  ،  ٧٠(                         ...................   = ٦٩ + ١٩   )ز(

 
 
 

              
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

١٤    
 جنیھا



 ١٤ 

 
 

 
 

 
 

  ما الیوم الذي یأتي مباشرة بعد الأحد ؟ ....................................   
 ذي یأتي مباشرة بعد الجمعة ؟ ما الیوم ال ....................................   
  ھوما الیوم الذي یسبق مباشرة الثلاثاء   ............................   
   ما الیوم الذي یأتي مباشرة بعد الثلاثاء  ؟ ............................   
 ما الیوم الذي یسبق مباشرة الأحد  ؟ ............................  

 
كر الیوم الخامس ذاكتب أیام الأسبوع بالترتیب بدءا من یوم السبت ، ثم ا

 : وفقا لھذا الترتیب 
 ............. ، ............، .............، ............... ، ............ ،  ........... السبت ،:  أیام الأسبوع   
 .........................الیوم الأول ھو                            .........................مس ھو الیوم الخا  

 ......................... ھو خیرالیوم الأ                  .........................الیوم الثالث ھو   
 

 وفقا ثالثكر الیوم الذم ا ، ثلأربعاءاكتب أیام الأسبوع بالترتیب بدءا من یوم ا 
 : لھذا الترتیب 
 ............. ، ..........، ............، ........... ، ............ ،  ............  ،الأربعاء: أیام الأسبوع 

  ......................... الیوم الثالث ھو 
 
 

 وفقا رابعكر الیوم الذ ، ثم الأثنینااكتب أیام الأسبوع بالترتیب بدءا من یوم 
 : لھذا الترتیب 
 ، ..............، ................، ............... ، ............... ،  ..............  ،الأثنین: أیام الأسبوع 

............... 

  ......................... الیوم الرابع  ھو 
 

                                                                            
           

 



 ١٥ 

 
 : أكمل بنفس التسلسل    

٣٨ ، ٣٧ ، ٣٦ ، .............. ، .............. ، .............. 
 

٧٠ ، ٧١ ، ٧٢ ، .............. ، .............. ، .............. 
 

٢٤ ، ٢٢ ، ٢٠ ، .............. ، .............. ، .............. 
 

١٠ ،  .............. ، ٣٠ ، ............ ، ٥٠ ، .............. 
 

٢٢ ، ١٢ ، ٢ ، .............. ، .............. ، .............. 
 

٨٧ ، .............. ، .............. ،٢٧ ، ٧ 
 

٣٠ ، ٢٥ ، ........... ، ١٥ ، .............. ، .............. 
 

٣١ ، ٢١، .............. ، .............. ، .............. 
 

٦٦ ، ٧٦، .............. ، .............. ، .............. 
 

٥٤ ،٤٤ ، ٣٤ ، .............. ، .............. 
 

٨٦ ، ٩٦، .............. ، .............. ، .............. 
 

٨٠ ، ٨٥، .............. ، .............. ، .............. 
 

٥٧ ،  ٣٧، .............. ، .............. ، .............. 
 

٨٨ ، ٩٩،  .............. ، .............. ، .............. 
 

٢٢ ، ١١، .............. ، .............. ، .............. 



 ١٦ 

 
 

 -:لاحظ وأكمل الجدول 
 

  العـدد اللون

   .......... الأحمر

  ........... الأصفر

  ........... الأخضر

 
  أحمر  أصفر أخضر                                                                

 
 : ظلل بحسب العدد 

               
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                             أحمر أخضر  أصفر                                                                                                              
 

 :ظلل بحسب العدد 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  العـدد لون الزھور

 ٣ صفراء

 ٤ حمراء

 ١ خضراء

  العـدد لون الزھور

 ٣ صفراء

 ٤ حمراء

 ١ خضراء

  العـدد لون الزھور

 ٥ حمراء 

 ٤ صفراء

 ١ بیضاء

٨ 
٧ 
٦ 

٥ 
٤ 
٣ 
٢ 
١ 
٠  
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 : یبین الجدول التالي عدد المشاركین من فصلك في الأنشطة المذكورة
 :مثل ذلك بیانیا في الشكل التالي 
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 سماء داخل المستطیلات وفقا للدرجات التي حصلوا علیھا أكمل كتابة الأ 
 
 

                                                                              

 
 
 

ربعة على خط الأعداد مثل عمر الدرجات التي حصل علیھا ھو و أصدقاؤه الأ
 : كما بالشكل المقابل 
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 شریف ھدى باسم كریم عبیر الاسم

 ٢٣ ١٢ ٢٨ ١٧ ٣٥ الدرجة

 مجدي أحمد سمیر رامي عمر  الاسم

................................ الدرجة
 ....... .................................. الترتیب

 .… .… .… .… ھدى

٤٠ ٣٠ ٢٠ ١٠ ٠ 

١٦ 
 

١٤ 
 

١٢ 
 

١٠ 
 

٨ 
 

٦ 
 

٤ 
 

٢ 
 

 صفر

 عمر

 رامي

 أحمد



 ١٩ 

 
 
 

                   ٧٠ + ٦                    ٦٠ + ٧ 
 

                 ٥٠ + ٩                   ٤٠ + ٢٠ 
                   
                 ٣٠+ ٥٠                   ٥٠ + ٣٠ 

  
                   ٧٠ + ٨                    ٨٠ + ٧  

 
                   ١٤ - ٧٦                 ٢١ + ٥٥   

 
                  ١٠ - ١٥                  ٨١ + ١٦   

 
                   ٤٨ + ٤١                 ٤١ + ٤٨   

 
                  ١٤ – ٧٦                  ٣١ + ٥٥   

 
                  ١٠ + ٥٢                   ١٠ - ٧٢  

 
                  ٥٤ - ٩٩                   ٣٥+ ٢٣   

 
                 ٩٠                    ٤٣ + ٣٦   

 
                  ٤١                    ٥٥ - ٩٧  

 
                  ٩٠                    ٢١ + ٧٥   



 ٢٠ 

 
 

                  ٤١                    ٢١ - ٦٢ 
 

                 ٩٨                    ٤٢ + ٢٧  
 

                  ٤٩                    ٦٥ + ٢٤  
 

                  ٢٠                    ٦١ - ٨١  
 

                 ٩٠                    ٤٦ + ٣٥    
 

                 ٩٠                   ٦٣ + ٢٦ 
 

                  ٣٩                    ٩٠ + ٣ 
               

                       خمسة وثلاثون ٥٣                     
                           

 ٧٠ +  ٢اثنان وسبعون                              
 

  عشرات٤ آحاد ، ٥          عشرات       ٣ آحاد ، ٨         
      

 آحاد و عشرة واحدة                واحد وعشرتین ٤      
 

            ثلاثة وأربعون                      أربعة وثلاثون
 

  عشرات٥ آحاد ، ٩                     عشرات     ٧            
                              



 ٢١ 

 : العبارة صحیحة أكمل حتى تصبح 
 

 
                 

 
 

                    
   
 
 
 
 
 
 
 
 

 : رتب من الأقصر للأطوال 
 ) أ ( 
 )ب( 
 )جـ( 
 )د ( 
 )ھـ (
 )و ( 
 
 
 
 
 
 

....... ....... ....... ..... ................

٤٦ ٤٦  +  ٥٣  +  ..... 

٢١  -  ٦٢ 

٤٦  +  ..... ٥٠  +  ٤٥ 

٧٩  -  ..... 

٤٢  +  ٣٥ .....  +  ..... 

٣٣  -  ٣٦ ............... 

٣٢ ٥١  -  ٨٤  -  ..... 

٢٦  +  ١١ ..... -  ..... 

=  

 > 

 < 

 < 

 > 

 < 

=  

٢٠ <  .....  -  ٥٢ 



 ٢٢ 

 
 :صل كل مجسم باسمھ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 متوازي مستطیلات مكعب منشور أسطوانة مخروط كرة ھرم
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 جنیھا ١٥ جنیھا ولعبة أخرى بمبلغ ١٤ اشترى فاروق لعبة بمبلغ -١
 ، فما جملة ما دفعھ ؟ 
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 جنیھا فإذا خصم لھا صاحب ١٨ اشترت نیفین خضروات ثمنھا – ٢
 نیھات ، فكم دفعت ؟المحل ثلاثة ج
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 جنیھا فإذا كان ٣٧اشترت ماري حاجاتھا من أنواع الجبن بمبلغ   – ٣
  جنیھا ، فما الباقي الذي تحصل علیھ ، ٦٠معھا 
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 جنیھا ١١ جنیھا  ولعبة أخرى بمبلغ ١٤ اشترى أحمد لعبة بمبلغ – ٤
 ، فكم دفع أحمد ؟
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 كان المحل الذي  جنیھا ، فإذا٩٧اشترت شیرین ملابس بمبلغ – ٥
 جنیھا ، فما المبلغ ١٢اشترت منھ یقدم خصما على ھذه المبیعات قدره 

 الذي تدفعھ شیرین بعد الخصم ؟
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 ھا ، فما جملة ما دفعھ ؟جنی
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 جنیھا وثمن ٣٤ جنیھا وثمن الدب ٣٢عروسة  إذا كان ثمن – ٧
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 جنیھ ، ما جملة ٢ جنیھ وحلوى ثمنھا ٢اشترت فرح علبة لبن ثمنھا  -١
 ما دفعتھ ؟ 
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 ٤ جنیھات ودفتر للتلوین ثمنھ ٥ اشترى عمر علبة ألوان ثمنھا  -٢
 جنیھات ، ما جملة ما دفعتھ ؟ 
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 أطفال ، انضم إلیھم طفلان آخران ، ٣ یتكون فریق من الأصدقاء من – ٣
 ما عدد أطفال الفریق الجدید ؟ 
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 أطفال ، انصرف منھم طفلان ، كم ٥ التقت مجموعة من الأصدقاء تضم -٤
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